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ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ðÁÓËÁÌÑ. åÝ£ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÚÁÄÁÞ.
úÁÄÁÞÉ:

1) îÁÊÄÉÔÅ C0
n + 2C1

n + 4C2
n + 8C3

n + : : :+ 2nCnn .
2) óÏÅÄÉÎÉÔÅ ÌÉÎÉÅÊ C0

2 É C1
1 . ðÒÏ×ÅÄÉÔÅ ÌÉÎÉÉ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÅ ÜÔÏÊ ÞÅÒÅÚ ËÁÖÄÕÀ ËÒÁÊÎÀÀ ÌÅ×ÕÀ ÅÄÉÎÉÃÕ.

óÌÏÖÉÔÅ ÞÉÓÌÁ ×ÄÏÌØ ËÁÖÄÏÊ ÌÉÎÉÉ. þÔÏ ÚÁ ÓÕÍÍÙ ÐÏÌÕÞÉÌÉÓØ? äÏËÁÖÉÔÅ ÎÁÊÄÅÎÎÏÅ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅ.
3) ÷ÏËÒÕÇ ÌÀÂÏÇÏ ÞÉÓÌÁ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ðÁÓËÁÌÑ, ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÎÏÇÏ ÎÅ Õ ÓÁÍÏÇÏ ËÒÁÑ, ÍÏÖÎÏ ×ÙÄÅÌÉÔØ ÛÅÓÔØ ÓÏ-

ÓÅÄÎÉÈ ÞÉÓÅÌ, ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÎÙÈ × ×ÅÒÛÉÎÁÈ ÛÅÓÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÔÒ£È ÞÉÓÅÌ ÉÚ ÜÔÏÇÏ ÛÅÓÔÉ-
ÕÇÏÌØÎÉËÁ (ÐÅÒ×ÏÇÏ, ÔÒÅÔØÅÇÏ É ÐÑÔÏÇÏ × ÐÏÒÑÄËÅ ÏÂÈÏÄÁ) ÒÁ×ÎÏ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÀ ÏÓÔÁÌØÎÙÈ ÔÒ£È.

4)
Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÞÉÓÌÁ × ÓÔÒÏËÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ Ó ÎÏÍÅÒÏÍ 2n, ËÒÏÍÅ Ä×ÕÈ ËÒÁÊÎÉÈ ÅÄÉÎÉÃ, Þ£ÔÎÙÅ.
Â) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÞÉÓÌÁ × ÓÔÒÏËÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ Ó ÎÏÍÅÒÏÍ 2n − 1 ÎÅÞ£ÔÎÙÅ.
×) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÓÔÒÏËÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ðÁÓËÁÌÑ Ó ÎÏÍÅÒÏÍ 2n − 2 Þ£ÔÎÙÅ É ÎÅÞ£ÔÎÙÅ ÞÉÓÌÁ ÞÅÒÅÄÕÀÔÓÑ.
Ç) ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ, ËÁË ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ Þ£ÔÎÙÅ É ÎÅÞ£ÔÎÙÅ ÞÉÓÌÁ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ðÁÓËÁÌÑ.
5) ðÏ ÁÎÁÌÏÇÉÉ Ó ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏÍ ðÁÓËÁÌÑ ÏÐÒÅÄÅÌÉÍ ÇÁÒÍÏÎÉÞÅÓËÉÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ìÅÊÂÎÉÃÁ: L0

0 = 1, L0
n = Lnn =

1
n+1 , Lkn = Lkn+1 + Lk+1

n+1. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÎÁÞÁÌÏ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Lkn · Ckn = 1
n+1 .
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